

教会消息

欢迎你参加今天的主日崇拜，愿神赐福你；
首次参加本堂聚会者请在来宾留名簿上留名。

1. 国语堂现场主日崇拜为早上9:15开始。如何参加详参内页。抵达后请全程佩戴口罩，遵守现场指示，全心敬拜。同时进行YouTube在线直播。在YouTube搜索“Winnipeg Chinese Alliance Church温城华人宣道会”订阅。安坐祷告，静候主声。
2. 下周主日为第一周圣餐主日，届时主日崇拜将改为早9:15开始，并将举行圣餐礼，敬请在家中参加网上敬拜的已洗礼的弟兄姊妹先自备无酵饼和葡萄汁，同守圣餐，纪念主恩。
3. 2021年教会通讯录进行修订中，请会友电邮或致电办公室核对个人资料，如需更改或加入新资料，请索取表格，填妥后于12月20日前投入教会信箱内或电邮至:office@wcac-wpg.org。
4. 曾于本年为教会事工支付费用的弟兄姊妹，请在12月27日前连同有关收据申请报销。教会所发支票须于半年内兑换。
5. 以现金或支票方式进行奉献的弟兄姐妹请于12月27日前投递至教会，以便教会及时完成本年度结算。逾期投递将不记入本年度奉献收据内。敬请留意。
6. 国语堂定于12月25日（周五）下午4点开始在Zoom上进行云端爱宴&联欢聚会。敬请弟兄姐妹在各小组团契时，商讨圣诞节聚会的准备，视频素材等请于活动前提交。圣诞活动相关准备问题，请联系马慧姐妹。敬请弟兄姐妹预留时间并邀请亲友一同参加，共庆主恩！
7. 教会目前接受以下两种方式奉献：
 - 网上转账：转帐电邮wcacdonation@gmail.com, 所有保安问题答案请用"colony"。切记保存电邮以备审核及日后参考。
 - 支票奉献：信封封好并标注金额，办公时间投入信箱。
 任一方式均请清楚注明姓名, 奉献类别及奉献封号码。

上周聚会出席人数				
	崇拜	主日学	祈祷会	城南聚会
粤语	-	6	16	
国语	-	37	11	-
英语	-	-	-	
儿童	-	-		18

11月份奉献
累积：\$

主领牧师：魏德义
义务牧师：李伯原
行政助理：马悦

粤语传道：李立权
义务传道：伍南生
堂役：乔鲁

英语牧师：高主佑
儿童传道：傅嘉雯



温城华人宣道会

国语主日崇拜

遵行主道，建立门徒，广传福音

城中：261 Colony St, Winnipeg, MB, R3C 1W4
城南：2050 Chevrier Blvd, Winnipeg, MB R3Y 1M5
Phone: (204) 772-0917 Fax: (204) 774-4043
Email: office@wcac-wpg.org
Website: mandarin.wcac-wpg.org



「敬请弟兄姊妹将车辆停泊在教会停车场时，
切勿将任何零钱和贵重物品放置在当眼处。」

感恩：

1. 在疫情严重中，神保守弟兄姐妹们都平安感恩。
2. 在疫情下，神的仆人们能在zoom上办讲座，学习神学课程感恩。
3. 为身体有软弱的弟兄姐妹得医治而感恩；为各个小组的忠心坚持聚会和服事感恩；。

代祷：

1. 为教会网上敬拜祷告，祈求神赐我们平安，同时为当天各项服事同工的身体健康，当天的流程及直播顺畅祷告！
2. 为十一月份主题“得胜的教会”祷告：祈求神给弟兄姐妹有国度的看见，在苦难中依然倚靠主而得胜，活出神的荣耀，求神保守牧师身体的健康和主日讲道的信息。
3. 为主日学祷告，求神帮助我们在真理上扎根，抵挡世俗的道理；特别是福音班，祈求神打开福音的门，让他们能够明白并接受福音。
4. 为小组网上聚会以及圣诞节网上聚会计划祷告。祈求神塑造弟兄姐妹的生命，借着小组生活可以影响周边的福音朋友，向他们传福音祷告。
5. 为履行十一奉献祷告：为弟兄姐妹尽上本分建立教会祷告，祈求神给弟兄姐妹在奉献上有信心，有忠心。
6. 为午餐时间弟兄姐妹与牧师，同工的交流鼓励的网访祷告。
7. 为疫情状况祷告，祈求神保守看顾弟兄姐妹的平安，特别是孩子们在学校的安全，求神让家长谨慎遵守学校的安全措施。为医院的医护人员的安全祷告。求神广行赦免，使更多的人回心转意，接受福音祷告。
8. 为青少年灵命的成长，总要在言语，行为，爱心，信心，清洁上，都作信徒的榜样，传福音。
9. 为逼迫基督徒的国家土耳其祷告。为中国归向独一真神祷告。

将临期第一主日崇拜

2020年11月29日

上午九时一刻 网络直播

(请安静预备崇拜，并把手机静音或关掉)

序乐		赵启瑞
宣召	诗篇71:19-24	葛骏德
赞美敬拜	#104 我们渴望的耶稣;君王就在这里	陈王丽娟
月诗	你是我盼望	
启应文	威斯敏斯特小要理问答27-28问	
燃烛	希望之光	魏德义牧师
祈祷		
读经	传道书6:1-12; 启示录18:1-24	秦庆媛
信息	巴比伦倾倒了---人治的灾难	魏德义牧师
回应诗	#361 我宁愿有耶稣	
奉献	玛拉基书3:10	
每周金句	启示录18:21	
三一颂		
祝福		
欢迎及报告		
接待		
音像		杨惟乔/王俊杰

三一颂

赞美真神万福之根，地上生灵当赞主恩，
天上万军颂赞主名，赞美圣父、圣子、圣灵。阿门。

12月6日主日崇拜事奉人员

讲员	伍南生传道	司琴	杨惟乔	领诗	陈王丽娟
		音像	何璇/王宝军	读经	高继军
主席	梁红军	问安	/	司事长	/
		接待	/	司事	/

牧者之笔

Pastor's Pen

小仆魏德义

艰难困苦揭露我们心中的五个偶像

当生活事业春风得意之时，我们可以称赞神的美善，高举神的应许，这似乎是顺理成章的事情。可是，我们要细想一下，一切顺利时赞美神敬拜神并不难。可是，当苦难的黑云密布，一切不再顺利，各种艰难困苦接踵而来的时候，我们还愿意一如既往地赞美神敬拜神吗？其实，我们的信仰，我们的神学，我们的忍耐，不是在诸事顺利，而是在诸事不顺之时，才显明真假。当苦难的黑暗来临，我们真正的信仰受到考验，赖以生存的成功和力量等各种偶像被揭穿。总之，苦难揭露了我们心中潜在的五个偶像。

第一，这是对财的膜拜。耶利米哀歌4:1-2”黄金何其失光；纯金何其变色。圣所的石头倒在各市口上。锡安宝贵的众子好比精金，现在何竟算为窑匠手所作的瓦瓶。”当我们走在金光大道，财大气粗，会很有信心，我们有一种虚假的安全感。可是，经济危机，瘟疫危机，失去工作，我们还能这样有信心吗？我们还有信心追求神吗？

第二，这是对人的膜拜。我们相信政治，相信经济，我们相信人，人定胜天，人成为我们的大救星，我们生来就是追星族。可是当艰难时世临到的时候，我们要认识到，政治界，军事界，各种我们认可的人，都不是救赎主，他们都有自己的局限，都有人的罪性无法克服的问题。

第三，这是对社会的膜拜。我们的文化给我们一个误导，生活一定会越来越安逸，人会随时得到需要的帮助。相反，当苦难来临，人会变得猜疑，恐惧，自私，孤单无助。哀歌4:4“吃奶孩子的舌头因干渴贴住上膛。孩童求饼，无人掰给他们。”苦难来临时，我们对人性的基本问题再不能视若无睹。

第四，这是对宗教领袖的膜拜。宗教领袖纷纷世俗化和世界联姻，以为这是他们的坦途，就是在世界上很有成就，结果教会失去了在世界上的影响力。哀歌4:13-14“这都因她先知的罪恶和祭司的罪孽。他们在城中流了义人的血。他们在街上如瞎子乱走，又被血玷污，以致人不能摸他们的衣服。”牧者们，教会的领袖们，在苦难来临的时刻，他们首先应该和弟兄姐妹一起，为教会在世界上没有活出基督的见证、失去影响力，天天在神面前悔改。

第五，这是对神的恩惠的膜拜。西方基督教立国的国家，自以为他们都活在神的祝福和看守之下，却不愿意面对神对违约的愤怒和审判。哀歌4:11“耶和華发怒成就他所定的，倒出他的烈怒。在锡安使火着起，烧毁锡安的根基。”我们一边高声赞美神的美好，却一边继续追求罪恶的生活，而以为神依然站在我们一边，保守我们，为我们排忧解难。苦难不期而至，我们感到畏惧，我们开始反思我们和神的关系。

苦难让我们深深的悲哀，更让我们深深的反思。弟兄姐妹，让我们一起在神面前谦卑，在神面前悔改吧。这是真正的复兴之道。



巴比伦倾倒了---人治的灾难

启示录18:1-24

一. 天使宣告审判巴比---人治和神治 1-3

二. 信徒要与巴比伦分开---莫追随人治 4-5

三. 天使解释审判巴比伦---人治的本质 6-8

四. 世人哀叹巴比伦---人治的悲哀 9-19

五. 信徒欢庆神的公义---人治的结局 20-21

六. 天使完成审判巴比伦---人治的荒凉 22-24